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Referat af forretningsudvalgsmøde 
Onsdag d. 13. november 2024 fra kl. 18.30 i Billardlokalet 

Deltagere 

Tage Jensen, Michael Olin, Steen Kristensen, Gunnar Jensen, Birgit Justesen og Mette Tange 

Carstens 

Afbud fra: Dagny Pedersen og Ronny Sørensen 

 

Tage fortæller forinden påbegyndelse af dagsordenen (med nylig tilføjelse af Firmaidræt Open 

punktet), at han igen har overtaget formandsposten i aftale med Michael. 

 

Firmaidræt Open 2025 
Med udgangspunkt i forbundets nylige nedskæringer, går det ud over os på den måde, at 

forbundets hjælp til os vedr. Firmaidræt Open begrænses markant. 

Vi skal selv klare markedsføring, tilmeldinger, økonomi osv. – ja, nærmest det hele -, hvis vi vil 

afholde det alligevel. Vi har budt ind på bowling, dart og pickleball, og Mette har i samarbejde 

med bestyrelsen og de relevante holdledere allerede udarbejdet informationsmateriale, og de 

indledende tanker vedr. stævneafholdelse, fællesspisning og lignende er lavet. 

Der besluttes, at Tage kan oplyse Brian, at vi ønsker at fortsætte processen. 

Godkendelse og underskrift af tidligere referater 
Indtil videre har der kun været et ønske om én specifik rettelse i forrige referat.  

Mette oplyser, at denne rettelse er foretaget. 

Der antydes derved, at alt andet er godkendt, og referaterne blot skal underskrives. 

Mødetidspunkter og mødedeltagelse 
Der er snak om den bedste dag og det bedste tidspunkt. 

Der besluttes, at beslutningen vedr. mødetidspunkt og deltagelse tages efter 

repræsentantskabsmødet, når vi ved, hvem der kommer til at sidde i bestyrelsen og i udvalg. 

Udarbejdelse og godkendelse af forretningsordenen for foreningen 
Da der er ikke fuldt fremmøde, besluttes der, at der arbejdes videre med punktet frem til næste 

møde efter repræsentantskabsmødet.  

Det fremgår af punkt 11.1 i vedtægterne, at der skal være en forretningsorden. Desuden har det 

på Bestyrelseskurset, som Foreningsudviklingsudvalget og Team Frivillig har inviteret til, som 

flere bestyrelsesmedlemmer har deltaget i, været en opgave at udarbejde. 

Mette foreslår ud fra et arbejdsværktøj, hun har fundet fra Center for Frivilligt Socialt Arbejde, 

som tager udgangspunkt i forskning, at gøre den foreslåede forretningsorden mere detaljerig. 

Det kan bidrage til at skabe endnu klarere retningslinjer for foreningens arbejde for 

eksisterende såvel som nye frivillige og evt. interesserede medlemmer.  



2 
 

Der forslås, at Mette sender linket ud til arbejdsværktøjet. Dette besluttes - så hun fremsender 

linket / materialet med dette referat til bestyrelsen. 

Repræsentantskabsmøde 2024 

Mette fortæller, at hun har indkaldt til repræsentantskabsmødet i dag på hjemmeside og sociale 

medier, samt informeret dirigenten (Brian) om, at der er indkaldt rettidigt. Måden at indkalde på 

er måske lidt anderledes end tidligere, således der henvises til dagsordenen på vores 

hjemmeside. Det har de f.eks. også gjort i Firmaidræt Storkøbenhavn. Der er derfor mulighed 

for at tilføje relevante punkter, forslag eller lignende løbende, uden at skulle lægge et nyt 

opslag/billede ud, hver gang der måtte komme noget til dagsordenen.  

Mette foreslår, at dagsordenen opdateres, bl.a. med dem, der ønsker genvalg, og hvem der ikke 

gør. Det gør det nemmere for dem, der dukker op til repræsentantskabsmødet eller blot har 

interessere for foreningen, at vide, hvilke poster der er behov for at blive besat. 

Tage og Michael oplyser, at de som udgangspunkt ikke ønsker genvalg til bestyrelsen. 

Tage og Michael udtrykker derudover ønsker om at stoppe som holdledere for hhv. bowling og 

badminton til sæsonafslutning.  

Vedtægtsændringer 
Derefter påbegyndes punktet vedr. vedtægtsændringer, hvorefter mødet stopper, da 

formanden forlader mødet, samt de resterende punkter blot er til orientering, hvorfor disse kan 

vente. 

 

Afslutning 
Afslutning med brød og kaffe for de resterende deltagere. 

 

 

Underskrifter 

 
 

    

Tage Jensen Michael Olin 
 

Steen Kristensen 
 

 
 

  

Gunnar Jensen 
 

Mette Tange Carstens 
(referent) 

 
 

 


